



## **ПОВЫШЕНИЕ МОТИВАЦИИ ПРОФСОЮЗНОГО ЧЛЕНСТВА**

В Москве состоялся стратегический форум по проблеме мотивации профсоюзного членства, в котором приняли участие 74 председателя региональных и межрегиональных организаций Профсоюза из 77 равноправных субъектов России, чтобы составить план конкретных действий по повышению эффективности управления.

2023 год объявлен Годом организационного укрепления Профсоюза. Среди главных приоритетов – усиление мотивации профчленства и увеличение численности членов Профсоюза.



Работа комитета областной организации Профсоюза по привлечению новых членов Профсоюза ведется постоянно и планомерно. Данный вопрос обсуждается на всех проводимых мероприятиях Председателем областной организации Профсоюза. Вопрос по усилению мотивации профсоюзного членства будет рассматриваться на предстоящем Президиуме и Пленуме областной организации Профсоюза. В данный момент проводится индивидуальная работа с членами комитета, Президиума по усилению мотивации профсоюзного членства и повышению ответственности выборных органов за выполнение поставленных задач.

Хочется отметить лидера в данном вопросе. В первичной профсоюзной организации БУЗ Орловской области «Орловский противотуберкулезный диспансер» на 1 января 2023 года численность работающих составляла 327 человек, а численность членов Профсоюза 65 человек, что составляло 20 % от общего числа работающих. Благодаря усиленной совместной работе профкома в лице председателя Надежды Плотниковой, члена комитета областной организации Профсоюза, и социального партнера в лице главного врача Елены Кирьяновой, в январе текущего года в члены Профсоюза принято 100 человек, из которых 6 человек - молодежь, что увеличило членство в организации до 50,3 %.

Стоит отметить, что работа по мотивации профсоюзного членства продолжается и в других организациях, даже где уже высокий процент членства. Так, например, в ФКУ «ОРЛОВСКАЯ ПБСТИН» председатель Загинайлова Евгения, заместитель председателя областной организации Профсоюза на общественных началах, главный врач Басинская Ирина, где членство составляет 99,3 %, в текущем году в члены Профсоюза принято 7 человек.

Областная организация Профсоюза усилит работу выборных органов по мотивации профсоюзного членства в 2023 году. На предстоящем заседании Президиума будут приняты дополнительные меры социальной поддержки для членов Профсоюза и их детей, которые будут доведены во всех первичных профсоюзных организациях и социальных партнеров учреждений здравоохранения.

Президиум областной организации Профсоюза благодарит выборные органы и социальных партнеров за совместную работу по сохранению и увеличению численности членов Профсоюза, реализацию мер социальной поддержки работников здравоохранения.